
  

  今後の活動予定 
 今後の予定は右図の通りになります。 

まちづくり計画案がまとまる予定の平成 26 年
1 月頃、「住民説明会」や「アンケート調査」を行
い、案に対する皆さんの意見をお聞きします。そ
の際はニュースにて再度お知らせしますので、ご
協力をお願いします。そして、平成 26 年 3 月に、
まちづくり計画を区に提言する予定です。 

 次回まちづくり協議会の日程 

日 時：平成 25 年 11 月 16 日（土）午後６時～７時半 

会 場：中台地域センター（中台 1-44-8）レクリエーションホール 

 第２～４回協議会の活動状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 25 年 6 月４日（火）～6 月 20 日（木） 

地区内居住者 ⇒ 現地投函、郵送回収 

地区外居住者 ⇒ 郵送配布、郵送回収 

6,535 部 

（地区内：6,113 部、地区外：422 部） 

934 部 

（地区内：837 部、地区外：97 部） 

約 14.3％ 

（地区内：約 13.7％、地区外：約 23.0％） 

 平成 25 年 6 月に地区内にお住いの方や、地区内に土地・
建物をお持ちの方を対象として、まちづくりアンケート調
査を行いました。 
 今回のニュースでは、アンケート調査の結果(概要)と、第
２～４回協議会の活動状況を報告します。当協議会では、
今回のアンケート結果を踏まえ、今後も引き続き「まちづ
くり計画」の検討を行います。ご協力をどうぞよろしくお
願い致します。 

まま ちち づづ くく りり 協協 議議 会会 にに つつ いい てて 

傍聴を希望される方は、 

開始時間までに直接会場

にお越しください。 

アアンンケケーートト調調査査へへののごご協協力力、、あありりががととううごござざいいままししたた！！ 

若木周辺地区  

ままちちづづくくりり協協議議会会二二ュューースス  
第 2号／平成 25年 9月／発行：若木周辺地区まちづくり協議会 

アンケート調査範囲 
 

アンケート調査概要 

災害に強い、安全なまち 

緑豊かなまち 

街並みの整った美しいまち 

犯罪のない、安全･安心のまち 

地域で助け合い･支え合いができるまち 

子育てのしやすいまち 

高齢者の暮らしやすいまち 

日常の買い物や病院など利便性の高いまち 

0％        20%       40%       60%       80%      100% 

                                 70.7% 

                    46.7% 

              37.7% 

                                    75.6% 

                     48.2% 

                 40.9% 

                          57.8% 

                          57.7% 

 「犯罪のない、安全･安心のまち」「災害に強い、安全なまち」を挙げる人が全体の約７～８割と最も多くなってい
ます。次いで、「高齢者の暮らしやすいまち」「日常の買い物や病院など利便性の高いまち」が約６割と続いています。 

  板橋区 都市整備部 市街地整備課 住環境整備計画グループ 
                  TEL：03-3579-2562（直通）  FAX：03-3579-5437 

 
（協力）株式会社 首都圏総合計画研究所  TEL：03-3367-1271  FAX：03-3367-1272 

 

 

若木周辺地区のまちづくりに関するご意見・お問い合わせ先 

まちづくりを進めるにあたり、大切にすべきことはなんだと思いますか。 
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 第２回まちづくり協議会 

日時：平成 25 年５月 18 日(土) 午後 6 時～7 時半 

場所：中台地域センター  出席者：18 名 

内容： １．若木周辺地区のまちの課題整理 

 ２．まちづくりアンケート（案）、ニュース創刊号（案）の検討 

 第３回まちづくり協議会 

日時：平成 25 年 7 月 6 日(土) 午後 6 時～8 時 

場所：中台地域センター  出席者：16 名 

内容： １．アンケート調査結果の報告(速報) 

 ２．若木周辺地区のまちの将来像、長期的なまちづくりの方向性の検討 

 第４回まちづくり協議会 

日時：平成 25 年９月７日(土) 午後 6 時～7 時 45 分 

場所：中台地域センター  出席者：17 名 

内容： １．アンケート調査結果の報告(最終) 

 ２．若木周辺地区のまちづくり計画（骨子案）の検討 

調査期間： 

実施方法： 

 

配布数 ： 

 

回収数 ： 

 

回収率 ： 

 

その他の
結果は２～
３ページを
ご覧くださ
い！ 
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みどりの豊かさ 

全体的な住み心地 

買物のしやすさ 

公園や子どもの遊び場 

通勤・通学のしやすさ 

まちの風紀や防犯 

街並みの美しさ 

地震時の安全性（建物の倒壊のしにくさ） 

避難のしやすさ（周囲の道路の安全性） 

歩行者や自転車の通行の安全性 

消防車・救急車などの進入のしやすさ 

火災時の安全性（建物の延焼のしにくさ） 

 

若若 木木 周周 辺辺 地地 区区 まま ちち づづ くく りり アア ンン ケケ ーー トト 調調 査査 のの 結結 果果 (( 概概 要要 )) でで すす ！！ 
若木周辺地区の環境への満足度について 環八沿道エリア（環状八号線沿道 30ｍのエリア）について 

●将来どのような街並みになる 

 べきだと思いますか。 

●具体的なまちづくりとして必要なものはなんだと思いますか。 

環八東側エリア（環状八号線沿道 30ｍより東側のエリア）について 環八西側エリア（環状八号線沿道 30ｍより西側のエリア）について 

 

●将来どのような街並みになる 

 べきだと思いますか。 

●具体的なまちづくりとして必要なものはなんだと思いますか。 ●将来どのような街並みになる 

 べきだと思いますか。 

●具体的なまちづくりとして必要なものはなんだと思いますか。 

0％      10%      20%      30%       40%     50%      60%      70%       80%      90%     100% 

 若木周辺地区の環境への満足度について伺い、「満足」「やや満足」を合わせた割合の高い順に並べています。 
「みどりの豊かさ」「全体的な住み心地」については約６割の方々が「満足」「やや満足」と答えている一方で、「歩

行者や自転車の通行の安全性」「消防車・救急車などの進入のしやすさ」「火災時の安全性（建物の延焼のしにくさ）」
については約６割の方々が「やや不満」「不満」と答えています。 
 

19.6％                43.6%                        6.7%       22.1%           8.0% 

  9.7%                   50.7%                            6.5%         27.1%             5.9% 

  11.8%                 36.8%                 5.4%         29.9%                   16.2% 

  13.1%                34.5%                   9.2%             32.2%               11.0% 

  10.2%                36.9%                  9.2%            30.7%                13.0% 

 7.4%                  38.5%                 7.8%             35.4%                   10.8% 

    満足           やや満足           未回答          やや不満                  不満 

 環八沿道エリアの街並みについては、「低層で小規模な建物が中心」「７～８階建てマンション＋スーパーなど」とす
る意見が共に約３割と高いですが、未回答も多く見られます（回答者が当該地以外のエリアに居住している場合、回答
を避けた可能性がある）。まちづくりに必要なものとしては、「沿道の緑化」「敷地細分化防止」を必要とする意見が約
４割と多くなっています。このほか、用途の規制、高さの規制、建物の後退などを「必要」「ある程度必要」とする意
見が約７割となっています。 

 環八西側エリアの街並みについては、約３割の方々が「２～３階建程度の住宅が中心」と回答している一方で、約３
割の方々が未回答となっています（回答者が当該地以外のエリアに居住している場合、回答を避けた可能性がある）。
まちづくりに必要なものとしては、半数以上が「避難路となる道路の整備」を「必要」とし、特に高くなっています。 

 環八東側エリアの街並みについては「２～３階建程度の住宅が中心」が３割強と最も高く、次いで「戸建住宅と４～
５階程度のアパート・マンションが混在した街並み」が約３割となっています。また、約２割の方々が未回答となって
います（回答者が当該地以外のエリアに居住している場合、回答を避けた可能性がある）。まちづくりに必要なものと
しては、「地域の避難路となる道路の整備」を「必要」とする人が６割以上と特に高く、「ある程度必要」と合わせると
８割以上となっています。 

建物用途の規制 
 
 

沿道の緑化の推進 
 
 

建物高さの規制 
 

道路沿いにゆとりある空間を確
保するため、道路境界から建物

の後退 
 

建物が建てこむのを防ぐため、 
敷地細分化の防止 

 
街並みを整えるため、建物の色

や看板の大きさ･色の統一 
 

沿道ににぎわいをもたらすため、
お店などの誘導 

低層で 

小規模な建物が 

中心 
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マンション 

＋スーパーなど 
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14～15階建て 

マンションが中心 

０．７％ 

14～15階建

てマンション 

＋スーパーなど 
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７～８階建て 

マンションが中心 
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未回答 

２7.4％ 

その他 

２．１％ 

地域の避難路となる道路の整備 
 

公園を使いやすいように改善 
 

周囲の日当たりや採光･通風に配慮
し、建物高さの規制 

 
道路沿いにゆとりある空間を確保す
るため、道路境界から建物の後退 

 
建物が建てこむのを防ぐため、 

敷地細分化の防止 
 

２～３階建て 

程度の 

住宅が中心 

34.4％ 

 

戸建住宅＋ 

４～５階建て程度 

マンション等 

26.2％ 

 

戸建住宅＋ 

７～８階建て程度 

マンション等 

13.7％ 

 

戸建住宅、 

マンション、 

工場等 

3.0％ 

 

未回答 

20.9％ 

 

その他 
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地域の避難路となる道路の整備 
 

周囲の日当たりや採光･通風に配慮
し、建物高さの規制 

 
道路沿いにゆとりある空間を確保す
るため、道路境界から建物の後退 

 
建物が建てこむのを防ぐため、 

敷地細分化の防止 
 

街並みを整えるため、 
建物の色や看板の大きさ･色の統一 

 
防災・防犯の視点から、ブロック塀な
どからフェンスや生垣などへの変更 

 
防災の視点から、 

燃えにくい建物への建替え 
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４～５階建て程度 

マンション等 

20.6％ 

 

戸建住宅＋７～８階建て程度マンション等 

10.7％ 

未回答 
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その他 
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※ アンケート調査の詳細な結果については板橋区ホームページでご覧になれます。 

  若木周辺地区のまちづくり で検索してください。 ２ 
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6.2%          26.8%             7.4%              37.0%                         22.6% 

6.0%          26.2%             7.4%               38.9%                        21.5% 

7.7%       23.0%             5.7%               39.2%                           24.4% 

8.6%         21.4%          5.4%             31.7%                            33.0% 

5.1%        24.3%           6.7%             37.7%                             26.1% 

街並みを整えるため、 
建物の色や看板の大きさ･色の統一 

 
防災・防犯の視点から、ブロック塀な
どからフェンスや生垣などへの変更 

 
防災の視点から、 

燃えにくい建物への建替え 


